

小网格搭建大平台 强督导助推优服务

□记者 王海楠 通讯员 宋晓娜
今年以来,我区坚持以党的群众路线引领社会管理服务创新,以信息化建设提升社会管理服务效能,积极转变观念,大胆探索实践,准确把握“管用、认可”两个核心,认真践行“小网格、大平台、强督导、优服务”的运行理念,大力推行网格化社会管理服务,有效实现了联系服务群众的“零距离”。

千分制80分。一方面,依托区综合服务平台中“督导督办”、“督导考评”两个模块,对输入平台的各类群众诉求办理情况进行直接量化考核、自动得分考评;另一方面,整合区督查机构在区委组织部成立了考核督查局,对在平台上超期未办理的群众诉求,由区考核督查局采取“四色单”督查制度进行跟踪督办,直至案件办结、群众满意。强有力的督导考核体系,充分发挥了网格化社会管理综合服务平台“评判尺”的作用,确保辖区群众意见第一时间知晓、“上传”,群众诉求第一时间回应、解决,实现联系服务群众的制度化、规范化、常态化。

全区教育系统集中学习 十八届四中全会精神

□通讯员 徐旭
本报讯 12月21日下午,全区教育系统党的十八届四中全会宣讲报告会在文化路小学举行。全区各中小小学校(园)长、书记,区教育局机关全体工作人员150余人参加了会议。



我区积极推进 餐饮业安全健康发展

□通讯员 冯利民
本报讯 近年来,我区着力关注人民群众“舌尖上的安全”,多措并举积极推进餐饮业安全健康发展。发展大众餐饮,实施早餐安全工程。我区加强餐饮街区建设,开展“枣庄美食一条街”安全评选活动。

区检察院 为村“两委”换届保驾护航

□通讯员 武兴才 吴欣生
本报讯 为促进全区农村“两委”换届工作顺利进行,保证村“两委”换届选举的公平、公正、公开,近期,区检察院积极发挥检察职能,结合农村工作实际,多措并举,从预防、审查、打击等环节入手,为村级组织换届选举工作“保驾护航”。

废弃烟囱隐患大 定向爆破群众夸

□特约记者 高庆伟
本报讯 近日,随着指挥长一声令下,齐村镇柏山村原砖厂内一座50余米高的烟囱轰然倒地。“定向爆破成功”的消息让镇安委会的工作人员悬着的心平静了下来。



图一: 近日,矿区街道机关全体人员及网格化管理工作人员纷纷走居入户与群众面对面,倾听群众心声,征求群众意见,加深干群感情。图二: 区直部门、龙山路街道走访人员与网格管理员、单元网格协管员一起,深入居民家中,就2015年区委、区政府需重点办理的惠民实事和居民身边需办理的惠民实事进行征求意见。图三: 近日,税郭镇牛角村网格协管员正在本村征求村民意见和建议。近期,该镇已征求群众诉求198条,现正在对群众诉求进行研判,切实解决老百姓身边难事,提高满意度。(通讯员 任文勇 宋平 魏敬 黄加芳 张诗冰 摄)

小肩膀挑大梁

特约记者 王怡勤

在永安乡马场村,有个10岁的小女孩,名叫周程程,别看她年纪小,却用自己稚嫩的肩膀挑起家里的大梁。近日,记者来到了永安乡夏庄小学三年级一班见到了正在上课的周程程。“上课不捣乱,爱学习,也认真。”“平时学习非常刻苦,成绩在班里也是前几名。”在同学和老师的眼里,周程程是一个好榜样,好学生。

联系的慈善企业捐助做的手术。手上软骨瘤还动过一次手术,还得再动一次手术,小孩骨头细,一次性不能刮干净。程程的母亲告诉我们,孩子不仅遭了这么多罪,因为家里条件不好,身体发育也不如同龄的孩子。目前,社会上已有很多爱心人士和组织自发的向程程提供力所能及的帮助,有一些爱心人士甚至连姓名都没留下。程程的家人也希望通过我们,对社会上的爱心人士道一声感谢。



导 C2 综合新闻
税郭镇强化措施促进经济提速增效
永安乡主动服务加快重点项目建设



C3 关注
夯实服务型党组织建设 树立为民务实清廉形象
——税郭镇基层党建工作纪实

C4 东湖文苑
试论中兴文化的内涵和外延